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EI'D matematuka npo¢guiab BapuaHt Ne4

B tpeyronmeanke ABC yron A pasen 30°, CH — BricoTa, yron BCH

paBen 22°. Haifigute yron ACB. O1BeT mailte B rpagycax.

C

Ot1BeT;

CTOpoHBT OCHOBAHIIS MPABILTEHOI MIECTHYTOTGHOI TMIPaMIITLT PABHEI
10, OokoBele pebpa paeaer 13. Hafiqute nmomans OOKOBOI
MIOBEPXHOCTH STOMH IIHPAMILIEL.

OT1BeT:

@abpuka BEIIycKaeT cyMkil. B cpemmem 8 cymox mz 100 mmeror
CKpBITHIe NedekTrl. HailmiTe BepoATHOCTE TOTO, ITO KYIUIEHHAS CYMKA
oKakeTcs 0e3 JeeKToB.

OtgeT:
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B xopobxe 11 cmamx, 6 KpacHBIX T 8§ 3elMeHBIX (IIOMAcCTEpOB.
CroydaliHEIM oOpazoM BBIOHparoT 1Ba (uomacTepa. Kaxosa
BEPOSATHOCTH TOrO, 4TO OKAXKYTICA BEIOPAaHBI OIUH CHHIII H OIHH
KpacHET ¢romactep?

OTIBeT:

HarimmTe xopess ypaperns (x + 7)° = 216

OTBeT:

logs 5
logy 7

Halimute 3HaYeHIe BEIPAKEHILT + log- 0,2

OtgeT:

IIpamas y = 4x + 8 mapannensHa KacaTelbHOII K TpadHKy (yHKIIHI
y = x? — 5x + 7. HaiiauTe abciiccy TOYKHI KaCaHIIs.

OTBeT:

CrefiTOOpOHCT MNpEIracT Ha CTOAINYIO HA pelbcax IIAT(HOPMY, €O

CKOPOCTBI0 ¥ = 3 M/c mOZ OCTPEIM VIIOM a4 K perabeaM. OT Tomuka

M
nnatdopMa HAYHHAEST €XaTh CO CKOPOCTBI0 U = —aprcosa (m/c),
m

roe m = 80 kr — macca crefitbopameTa co ckefiton, a M = 400 xr —
mMacca muaTgopMsel. Ilog kakuM MaKCHMATIBHEIM yrioM @ (B rpagycax)
HYXHO IPBITaTh, YTODHI Pa30THATh mIaTdopMy He MeHee uem 1o 0,25 m/c?

OTBeT:
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E’ Ilepseiit ctas comepsxuT 5% wMemn, BTopoit — 14% memin. Macc:
BTOpOIO CIITaBa OONBIIe Maccel mepBoro Ha 9 xr. Iz sTtHX OBV
CIIJIABOB TIOTYIILTH TPETHH CIIaB, comepskarmimi 11% wemm. Haitmrre
Maccy TpeThero civiaa. OTBeT gaiiTe B KIUIOT paMMax.

OTEeT:

JaHa mpaBbHAag HYeThIpexyroabHasa mupammga MABCD, Bce pebpa

koTopoil paBHE! 12. Touka N — cepennna 6okoBoro pebpa MA, Touka
K nenut 6oxoBoe pedbpo MPB B orHomeHnn 2:1, cauTas oT BepIINHEI
M.

a) JlokaxknTe, 9T0 CedeHHe IMPaMIIEl IUIOCKOCTBIO, IPOXOIAIIei
gepes Toukm N u K mapamnensHo mipamonl 4D, sABIAeTCA
paBHOOEIpEeHHOIT Tpamerei.

©) Halinnre momaae 3TOro cedeHIs.

3
Pemnre HepaBeHcTBO logig(X + 5) + log(:-¢2+10x+25) 2=

Ha pmucyake mnzobpaxeH rpadik ry
¢yarmmn  f(x) = ax? + bx — 3. J
Haiigmre f(8).
/f 'l\ -
5
1
/ \
0/ 1 \
/ \
OtBer: | l\ m

E HaiianTe HanmMeHbIIee 3Ha9eHITe ()YHKIII

5m
y=3—T+5x—5\f§sinx

Ha OTpe3Ke [D ; g]

OT1BeT:

. x .X x A
a) Pemmire ypagreHne sin x + (COSE —sin E) (cos; + sin E) =0

" =5
6} Hamnmre KOpPHH YpaBHCHIA, INPITHAIICKAITHIE OTPE3IKY [R’,‘ ?]
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Bxnan B pasmepe 10 muH pybiieil mIaHnpyercs OTKpPHITE HA GeTEIpe
rona. B xoHme kaxmoro roja 0aHk yBemmdanBaeT BKiIanx Ha 10% mo
CpaBHEeHIIIO C eTr0 pa3MepoM B Hadame rojga. Kpome sToro, B Hagame
TpeThero H 4eTBepPTOro T0/I0B BKIAIYIIK €Kero/IHO TOTMOTHIeT BKIag
Ha X MIH pyOneil, rme X — memoe wHciao. Hallnnre HanMeHbIIee
3HAYeHIe X, NpH KOTOpoM O0aHK 3a HeTBIpe rofa HAadHNCINT Ha BEIAT
6ompime 7 MaH pyOITer.

Huaronamn AC n BD detwipéxyronsHnka ABCD, BHICAaHHOTO B
OKPYIKHOCTE, IlepeceKaroTcs B Todke P, npuaém BC=CD.

a) Jlokaskurte, ato AB: BC = AP: PD.

6) Haiignre mmomans TpeyroasHnka COD, toe 0 —  1eHTP
OKpY3KHOCTH, BIIICAHHOI B TPEYTONBHIK ABD, ecni JOMOIHUTEIHHO
M3BECTHO, YT0 B — JaMeTp ONICcaHHOI OKOIO 9eTHIPEXYTOIBHHKA

ABCD oxpyxuocTH, AB = 6,a BC = 6V2.
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HailgnTe 3HA9eHIA @, IPH Ka:KIOM H3 KOTOPEIX CHCTEMA

yiy—7)=xy—5x+2)
X=6
alx —6) —2 g
y—-2
HMeeT eHHCTBEHHOE pelleHIie.

Ha mocke Hammcans! =micna 1, 2, 3, ..., 30. 3a omiH X0/ pa3pemmaeTc
cTepeTh NPOH3BOJBHEIE TPH HTICIA, CYyMMa KOTOPBIX MeHBIIe 35
OTJIMHA OT KaKIOH H3 CyMM TPOEeK HHCeN, CTEPTEHIX Ha Mpeasl Iy
XoJax.

a) IlpuBemiTe IpIMep MOCIEI0BATETRHEIX 5 XOJI0B.
6) Moxuo i caenats 10 xomos?

B) Kaxkoe Hanboismee 9miciio X0JIOB MOHO clenaTh?

https://vk.com/math kashapov




